

НАМ ЖИТЬ В НОВОМ УЗБЕКИСТАНЕ - СВОБОДНОЙ И ПРОЦВЕТАЮЩЕЙ СТРАНЕ!

ПРАВДА ВОСТОКА

Общественно-политическая газета. Основана 2 апреля 1917 года

11

сентября
2021 года
суббота

№ 182 (29686)

Новости
и аналитика
на портале
www.yuz.uz

ЦИФРА. ФАКТ

Цифровая экономика определена одной из основ развития нашей страны. С этой целью начата реализация стратегии «Цифровой Узбекистан-2030». В ее рамках реализовано **89** проектов в регионах и более **200** проектов в отраслях. С начала года число резидентов IT-парка увеличилось на **35 процентов**, ими создано более **6 тысяч** новых рабочих мест. Экспорт программных продуктов за первые восемь месяцев этого года составил **26 миллионов** долларов. В ближайшие **3** года в различных сферах экономики планируется реализовать еще **300** проектов.

ПОБЕДА ПАРАЛИМПИЙЦЕВ - ЯРКИЙ ПРИМЕР ПОДЛИННОГО ГЕРОИЗМА И МУЖЕСТВА



Президент Шавкат Мирзиёев 10 сентября провел встречу со спортсменами и тренерами, участвовавшими в XVI Паралимпийских играх.

На мероприятии присутствовали также руководители Национального паралимпийского комитета и спортивных

федераций, родители паралимпийцев, представители государственных и общественных организаций.

Паралимпийские игры проходили с 24 августа по 5 сентября в столице Японии - Токио. Для участия в них наша молодежь завоевала 55 лицензий по 8 видам спорта, что на сегодняшний день является лучшим результатом в отечественном паралимпийском спорте.



Наши юноши и девушки, проявив высокое мастерство и стойкость, завоевали 8 золотых, 5 серебряных и 6 бронзовых медалей. Примечательно, что 11 из 19 наград завоевали девушки. В целом сборная нашей страны заняла шестнадцатое место среди более

160 стран, четвертое - среди стран Азии и Содружества Независимых Государств, первое место в Центральной Азии. На церемонии Президент поздравил всех с великим успехом наших спортсменов.

Поздравив победителей и призеров соревнований, глава государства поблагодарил их тренеров и родителей.

(Окончание на 2-й стр.)

Фото Пресс-службы Президента Республики Узбекистан.

ОПРЕДЕЛЕНА ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ЗАДАЧИ ПО ПОВЫШЕНИЮ КАЧЕСТВА ОБУЧЕНИЯ И ВОСПИТАНИЯ МОЛОДЕЖИ

Под председательством Президента Шавката Мирзиёева 10 сентября состоялось видеоселекторное совещание по вопросам подготовки квалифицированных кадров в области информационных технологий и системной работы с одаренной молодежью.

Цифровая экономика определена одной из основ развития нашей страны. С этой целью начата реализация стратегии «Цифровой Узбекистан-2030». В ее рамках реализовано 89 проектов в регионах и более 200 проектов в отраслях.

С начала года число резидентов IT-парка увеличилось на 35 процентов, ими создано более 6 тысяч новых рабочих мест. Экспорт программных продуктов за первые восемь месяцев этого года составил 26 миллионов долларов. В ближайшие 3 года в различных сферах экономики планируется реализовать еще 300 проектов.

Для обеспечения этих проектов и в целом IT-сферы высококвалифицированными специалистами в сотрудничестве с Объединенными Арабскими Эмиратами реализуется проект «Один миллион программистов». К настоящему времени бесплатное обучение прошли 567 тысяч мальчиков и девочек. Примечательно, что 79 процентов из них - учащиеся школ.

В начале мероприятия министр по делам правительства Объединенных Арабских Эмиратов Мухаммад бин Абдулла аль-Гергави, участвовавший в совещании по видеоконференцсвязи, поделился мнением о значимости данного проекта.

На совещании обсуждены вопросы улучшения условий и расширения охвата образованием в области информационных технологий.

Отмечалось, что ни один учащийся из 2 тысяч школ не участвовал в проекте «Один миллион программистов».

Глава государства подчеркнул важность доведения проекта до каждой школы, при необходимости - дополнительного оснащения школ компьютерами, широкого привлечения детей к проекту.

Ни одна школа не должна остаться в стороне от проекта «Один миллион программистов», - сказал Шавкат Мирзиёев. Также указано, что такие курсы будут организованы на базе центров

молодежи и моноцентров «Ишга мархамат» на местах.

Сегодня в стране действуют 100 школ, специализирующихся на информационных технологиях. В ближайшие два года планируется увеличить их количество до 205 и обучить более 30 тысяч учащихся.

В связи с этим ответственным лицам дано указание одновременно подготовить педагогов для этих школ, технику и учебные программы.

Еще одно нововведение - с 1 октября этого года во всех регионах откроется 14 IT-техникумов. В них около 8 тысяч юношей и девушек будут обучаться по таким направлениям, как программный инжиниринг, информационная безопасность и телекоммуникации.

На совещании обсуждены и вопросы укрепления материально-технической базы техникумов.

Важную роль в подготовке кадров играют учебные центры. В частности, АК «Алокабанк» планирует создать венчурный фонд с уставным капиталом в 80 миллиардов сумов и Центр развития IT-знаний. В течение следующих пяти лет центр профессионально обучит 100 тысяч молодых людей разработке программного обеспечения, мобильных приложений и сетевому администрированию.

Кроме того, в настоящее время действует 151 центр обучения цифровым технологиям, в которых в этом году обучилось более 27 тысяч слушателей. Указано на важность расширения деятельности этих центров, создания таких учебных заведений на основе государственно-частного партнерства.

На совещании обсуждены и вопросы повышения качества учебно-воспитательного процесса в Президентских, специализированных и творческих школах.

Сегодня в четырех Президентских школах учатся 576, в 3 специализированных и 9 творческих школах - 1,5 тысячи учащихся.

Глава государства подчеркнул, что в этом процессе важное значение должно придаваться национальным ценностям и патриотическому воспитанию. Отмечена важность широкого приобщения учащихся к истории, культуре и искусству нашей страны, организации патриотических уроков с участием военнослужащих.

Поставлены задачи ориентировать учащихся специализированных школ на профессии в области информационных технологий, организовать в творческих школах кружки по веб-дизайну, компьютерной графике, изобразительному и цифровому искусству, созданию аудиовизуальных произведений, переводу, журналистике и актерскому мастерству.

Подчеркнута необходимость повышения квалификации учителей этих школ на основе передового международного опыта и стандартов.

С этой целью планируется создать Центр педагогических навыков и международной оценки в Ташкенте и его филиал в Андижане. Центр будет привлекать квалифицированных специалистов из-за рубежа, повышать квалификацию учителей по предметам и иностранным языкам, выдавать сертификаты международного образца.

В целом будет создана новая система внедрения инвестиционных и инновационных направлений в деятельность Президентских школ. Министерство инвестиций и внешней торговли и Министерство иностранных дел окажут помощь в привлечении из-за рубежа учебных программ, литературы и оборудования, квалифицированных преподавателей и финансовых грантов. Также будут реализованы программы обмена учителями и студентами с зарубежными школами.

По обсужденным на совещании вопросам заслушаны отчеты ответственных лиц.

УЗА

Указ Президента Республики Узбекистан О НАГРАЖДЕНИИ ГРУППЫ СПОРТСМЕНОВ И ТРЕНЕРОВ, ДОБИВШИХСЯ ВЫСОКИХ РЕЗУЛЬТАТОВ НА XVI ЛЕТНИХ ПАРАЛИМПИЙСКИХ ИГРАХ В ГОРОДЕ ТОКИО

За особые заслуги в развитии физической культуры и спорта в нашей стране, популяризации здорового образа жизни среди населения, достижение больших высот на многих престижных международных соревнованиях, успешное участие в составе сборной команды в XVI летних Паралимпийских играх в городе Токио Японии, проявленные стойкость, мужество и достигнутые высокие результаты, весомый вклад в приумножение авторитета нашей Родины на мировой арене, а также плодотворную и образцовую деятельность по формированию у молодежи чувства национальной гордости и патриотизма:

1. Присвоить почетные звания, награды орденами и медалями:

почетное звание «Ўзбекистон ифтихори»

Бурхановой Сафие Канмовне - члену Национальной паралимпийской сборной команды Узбекистана по легкой атлетике

Куранбаеву Учкуну Умирбековичу - члену Национальной паралимпийской сборной команды Узбекистана по дзюдо

Наимовой Гулжонной Абдулло кизи - члену Национальной паралимпийской сборной команды Узбекистана по таэквондо

Омонову Бобиржону Зоиржон угли - члену Национальной паралимпийской сборной команды Узбекистана по легкой атлетике

Сайидову Ферузу Бешимовичу - члену Национальной паралимпийской сборной команды Узбекистана по дзюдо

Хамдамовой Мохигул Кабаёр кизи - члену Национальной паралимпийской сборной команды Узбекистана по легкой атлетике

почетное звание «Ўзбекистон Республикасида хизмат кўрсатган спортчи»

Кароматову Давурхону Фозил угли - члену Национальной паралимпийской сборной команды Узбекистана по дзюдо

(Окончание на 2-й стр.)

Интервью

РЕФОРМЫ В ВЫСШЕМ ОБРАЗОВАНИИ - ПУТЬ К НОВОМУ УЗБЕКИСТАНУ

В Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах в числе основных приоритетов определены кардинальные меры по совершенствованию системы высшего образования, повышению качества подготовки квалифицированных кадров. При этом особое внимание уделяется потребности, существующей в реальном секторе экономики. Важной составляющей этого процесса является сотрудничество с зарубежными высшими учебными заведениями.

Партнерство между Республикой Узбекистан и Республикой Беларусь в последние годы, в том числе в сфере

образования, выходит на новый уровень. Не случайно между нашими странами идет постоянный диалог в области



совершенствования образовательных программ, обмена студентами, преподавателями, молодыми учеными и исследователями. В Узбекистане примерно у 25 вузов есть образовательные программы с Беларусью. Значительные перспективы в этом отношении у белорусских вузов. Об этом наша беседа с доктором педагогических наук, доцентом, заместителем директора по учебной и воспитательной работе совместного Белорусско-Узбекского межотраслевого института прикладных технических квалификаций в городе Ташкенте (МИПТК) Яшином ИСМАДИЯРОВЫМ.

(Окончание на 3-й стр.)

РЕФОРМЫ В ВЫСШЕМ ОБРАЗОВАНИИ - ПУТЬ К НОВОМУ УЗБЕКИСТАНУ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Яшин Уткирович, открытие любого совместного зарубежного высшего учебного заведения предполагает потребность в квалифицированных специалистах...

Высшее учебное заведение начало свою деятельность согласно постановлению Президента Республики Узбекистан «О создании совместного Белорусско-Узбекского межотраслевого института прикладных технических квалификаций в городе Ташкенте» от 20 ноября 2019 года.

Институт готовит кадры в соответствии с международными образовательными стандартами, способными решать важнейшие научно-производственные задачи промышленных отраслей республики, в том числе на основе совместных образовательных программ по направлениям образования бакалавриата и специальности магистратуры.

Учредитель института - Ташкентский государственный технический университет имени Ислама Каримова, участники организации деятельности - Белорусский национальный технический университет (БНТУ) и Республиканский институт профессионального образования (Беларусь).

Учебный процесс в МИПТК осуществляется по образовательным программам, утвержденным учредителем и участниками с учетом требований образовательных стандартов Республики Узбекистан и Республики Беларусь.

Названное постановление о создании института подписано в 2019 году, и уже с 2020/2021 учебного года вуз принял первых 339 студентов, набрав 100 процентов квоты.

В этом учебном году также успешно провели вступительные экзамены. Студентами института стали 575 человек со всей республики.

Название института говорит о том, что это вуз технический. Расскажите о направлениях обучения и о том, насколько специализации, получаемые здесь, востребованы на рынке труда.

В совместном межотраслевом институте один факультет, действуют две кафедры. Направления образования бакалавриата и специальности магистратуры следующие: технология машиностроения, оборудование и автоматизация машиностроительных производств; тракторостроение; оборудование и технологии сварочного



производства; управление инновационными проектами промышленных предприятий; теплогазоснабжение и вентиляция зданий и сооружений.

Известно, что Республика Беларусь - государство с мощным индустриальным потенциалом, сильными традициями машиностроения и станкостроения.

Конечно, важное место в работе руководителей и профессорско-преподавательского состава института отводится противодействию коррупции, созданию в вузе атмосферы нетерпимости к правонарушениям и правовому нигилизму.

Многие наши педагоги ведут не только преподавательскую и духовно-воспитательную деятельность. Они активные участники международных и республиканских научных конференций, инновационных ярмарок.

Несмотря на то, что институт функционирует сравнительно недавно, мы на сто процентов укомплектовали учебное заведение квалифицированными специалистами, преподавателями как общеобразовательных дисциплин, так и по специальности инженерно-технического направления.

Мы быстро ориентируемся в меняющемся мире, в том числе принимая вызовы в связи с пандемией коронавируса. Так, еще в прошлом году преподаватели кафедры «Гуманитарные и естественные дисциплины» провели ряд подготовительных работ на платформе дистанционного онлайн-обучения Zoom.

Мы быстро ориентируемся в меняющемся

мире, в том числе принимая вызовы в связи с пандемией коронавируса. Так, еще в прошлом году преподаватели кафедры «Гуманитарные и естественные дисциплины» провели ряд подготовительных работ на платформе дистанционного онлайн-обучения Zoom.

Известно, что оценка качества образования в том или ином вузе, определяемая Государственной инспекцией по надзору за качеством образования при Кабинете Министров Республики Узбекистан, зависит в числе прочего и от того, проходили ли преподаватели стажировку в высших учебных заведениях, входящих в мировую топ-1000 по качеству образования.

Конечно, стажировка преподавателей проходит и в нашей стране. Разработаны планы привлечения профессорско-преподавательского состава, работающего в институте, на курсы повышения квалификации. Планируется организация семинаров с целью популяризации опыта преподавателей, прошедших там обучение.

Активное участие в образовательном процессе принимают кураторы академических групп. Это наставники из числа опытных преподавателей и сотрудников института. Создан Совет кураторов. Кроме проведения духовно-просветительских мероприятий и организации свободного времени, совет, например, помогает проводить мониторинг условий проживания иногородних ребят на

отличаться от страны к стране и от вуза к вузу. Это вносит свежую ноту в процесс обучения, способствует атмосфере новаций, изобретений, расширению кругозора как наставников, так и студентов.

Известно, что оценка качества образования в том или ином вузе, определяемая Государственной инспекцией по надзору за качеством образования при Кабинете Министров Республики Узбекистан, зависит в числе прочего и от того, проходили ли преподаватели стажировку в высших учебных заведениях, входящих в мировую топ-1000 по качеству образования.

Конечно, стажировка преподавателей проходит и в нашей стране. Разработаны планы привлечения профессорско-преподавательского состава, работающего в институте, на курсы повышения квалификации.

Известно, что вопрос воспитания юношей и девушек гармонично развитыми личностями, в наше время особо актуален. С этой целью в совместном институте разработан комплексный план мероприятий духовно-просветительских работ на 2021/2022 учебный год.

Активное участие в образовательном процессе принимают кураторы академических групп. Это наставники из числа опытных преподавателей и сотрудников института.

Кроме проведения духовно-просветительских мероприятий и организации свободного времени, совет, например, помогает проводить мониторинг условий проживания иногородних ребят на

съемных квартирах, у родственников. Ни одного студента не оставляем без внимания. Знаем, чем каждый занимается в свободное время, и стараемся обеспечить досуг молодежи с максимальной пользой.

В Стратегию действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах, ряде постановлений главы государства и правительства первоочередное внимание уделяется интеграции науки, образования и производства.

Прежде всего в этой деятельности основываемся на задачах, обозначенных в Стратегии действий, Законе Республики Узбекистан «Об инновационной деятельности», постановлении главы государства «О дополнительных мерах по совершенствованию механизма внедрения инноваций в отрасли и сферы экономики» от 7 мая 2018 года и других нормативно-правовых документах.

16 июня нынешнего года под председательством Президента Шавката Мирзиёева состоялось видеоселекторное совещание, посвященное приоритетным задачам в системе высшего образования.

МИПТК к настоящему времени заключил договоры с предприятиями и организациями, научными институтами по всей республике для прохождения студентами ежегодной производственной практики в течение месяца.

Большую поддержку институту оказывает Ташкентский государственный технический университет. В тесном сотрудничестве с вузом, его лабораториями наши студенты эффективно и качественно осваивают детали той или иной учебной программы.

Модернизация и развитие сферы образования - важные составляющие процесса экономического, культурного и духовного возрождения, создания Нового Узбекистана и фундамента Третьего Ренессанса.

Молодежь Нового Узбекистана - решающая сила завтрашнего дня, опора государства. Позитивно и целенаправленно проводимые масштабные реформы в сфере образования дают юношам и девушкам возможность реализовать свой потенциал, получить любую специальность и трудоустроиться.

Молодежь Нового Узбекистана - решающая сила завтрашнего дня, опора государства. Позитивно и целенаправленно проводимые масштабные реформы в сфере образования дают юношам и девушкам возможность реализовать свой потенциал, получить любую специальность и трудоустроиться.

Беседовал Максим Черногаев. «Правда Востока».

ЦИК ПОЛИТИЧЕСКИЕ ПАРТИИ ПРЕДСТАВИЛИ СООТВЕТСТВУЮЩИЕ ДОКУМЕНТЫ

24 октября текущего года в стране состоятся выборы Президента Республики Узбекистан. Подготовка к главному политическому событию идет полным ходом.

Так, накануне в Центральную избирательную комиссию в поддержку выдвинутого кандидата в Президенты Республики Узбекистан представлены соответствующие документы и подписные листы Либерально-демократическая партия Узбекистана и Социал-демократическая партия «Адолат».

Уполномоченные представители политических партий начали сбор подписей избирателей после получения свидетельства о регистрации ЦИК.

Следует отметить, что политическая партия, поддерживая кандидата в Президенты, должна собрать не менее одного процента подписей от общего

числа избирателей (около 212 000 подписей). В соответствии со статьей 38 Избирательного кодекса избиратели вправе ставить подпись в поддержку одной или нескольких политических партий либо кандидатов в Президенты Республики Узбекистан.

указанием своей фамилии, имени и отчества, а также заверяется руководителем районной, городской структуры соответствующей политической партии и печатью.

Сбор подписей избирателей проводится по месту работы, службы, учебы, жительства, на предвыборных мероприятиях, а также в других местах, где

агитация и сбор подписей не запрещены законом. Любые формы принуждения и подкупа избирателей со стороны лица, собирающего подписи, влекут установленную законом ответственность.

Правильность составления подписных листов, представленных политическими партиями, проверяется Центральной избирательной комиссией в пятидневный срок, согласно статье 39 Избирательного кодекса Республики Узбекистан.

В Президенты Республики Узбекистан, путем выборки в равном соотношении от каждого административно-территориального образования - Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента.

Выборы Президента Республики Узбекистан пройдут с полным соблюдением обновленного национального избирательного законодательства, общепризнанных международных стандартов и на основе принципов демократии, гласности и открытости, а также станут ярким воплощением демократических идей, отраженных в Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах.

Подготовила Евгения Юн. «Правда Востока».



Фото Музаффа Абдуллаева.

Пешком в историю

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА ФЕРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ



Мехрибон Убайдуллаева. Преподаватель кафедры Кокандского государственного педагогического института имени Мукими.

Народ Узбекистана достойно отметил 30-летие важного события в многовековой истории Родины - День Независимости. В стране идет широкомасштабная созидательная работа. Священный долг каждого гражданина - беречь землю, на которой родился, способствовать ее процветанию. Пройдемся по улочкам прекрасного Коканда, познакомимся с его жителями и посмотрим, как изменился город за последние несколько лет.

Фото Рашида Галиева.

Волшебный сундук и самая домашняя библиотека

Держу в руках кусочки адраса, сотканного еще пять веков назад. Его достала из старого сундука 95-летняя жительница махалли «Шайхон» Рисолатбуви Абдуллаева. Ткань до такой степени прочная и нарядная, что просто не верится. По словам прапрабабушки махаллинцев, шелковый материал соткала ее прадед Рузмаг-ота, проживший более ста лет. Сегодня его потомки продолжают славную эстафету: ручным способом и в домашних условиях изготавливают ткань дивной красоты, в палитре которой присутствуют все цвета радуги. Надо оценить и фрагменты: чистое небо, сочетающее краски голубых минаретов.

По сей день жизнерадостная Рисолатбуви гордится этим скрипящим сундуком, где хранятся лоскуты шойи, адраса, бекасаба.

Есть бевкаи (платки, которые женщины надевали под традиционные головные уборы), пять видов тубетеек («куконусха»), жияки (тесемки), национальные ножи в расписных футлярах, мешочки с узорами ручной работы. Все это Рисолатбуви бережно хранит. Женщина демонстрирует чапаны, которые носил ее дед. И резной самодельный нож - самый интересный экспонат «сундука-музея». Это труд ее супруга Наримон-ота Рузикулова.

На вопрос, почему не сдаете реликвии в музей, бабушка чуть обиженно отвечает:

- А разве мой дом хуже музея?! Когда на особых семейных торжествах

открываем сундук, любопытные махаллинские ребятишки, забыв о праздничном дастархане, гурьбой бегут к нему. Приятно слышать их восторженные восклицания. Самый шустрый из них Рустамбек. Пользуясь моментом, иной раз смело тянет руки к сундуку. Однако, заметив мой взгляд, отходит чуть назад. И все хором смеются.

Расскажу такой случай. Как-то прослышав о моем сундуке, заглянула пара туристов. И один из них сразу стал торговаться: «Сколько стоит? Мы готовы его купить вместе с содержимым». Естественно, деликатно им отказала: ведь это домашняя реликвия, память предков и ни за какие деньги не продается.

Пригласив гостей на чай, угостила их кишимом, который положила на товок. На обложке уникального блюда написана

дата - 1756 год. Удивленные иностранцы, отведав винограда, попросили сфотографироваться с аутентичной старинной посудой.

На семейных торжествах сундук открывают перед членами трудовой семьи. А их полсотни, и каждого знают в Коканде как мастера-ремесленника. Теперь у них своя мастерская «Зур чевархона», работающая на особые заказы.

Поразительно, что более двух тысяч лет тому назад предки кокандцев основали город, который продолжает жить и развиваться на своей исторической территории и поныне остается центром изумляющих весь мир разных востребованных товаров, родины талантливых мастеров изящных ремесел. Поэтому здесь много туристов, археологов и историков, взору которых открыты не только

исторические музеи, но и многочисленные мастерские мисгаров, абрандодов (умельцы, изготавливающие шелк), ткачей, жестиаччигов, кожевников. Интересно и то, как каждое здание здесь хранит вековые тайны. Вот и в доме пенсионера Нумонжон-ота Абдуллаева, более полувека работавшего учителем истории, собрана уникальная библиотека (около 20 тысяч изданий), под которую акакал выделил три комнаты, объединив их с верандой.

- Я один из самых богатых жителей, - смеется акакал. - Если рынки и супермаркеты обеспечивают горожан продуктами питания и другими необходимыми товарами, то у нас пицца духовная - главный фактор в жизни человека. Мы давно привыкли к посетителям.

Сказав это, хозяин дома приглашает в царство книг. Поскольку его предки были купцами и товаропроизводителями, из каждой поездки по Великому шелковому пути наряду с востребованными товарами привозили немало ценных изданий. Тут и уютный очаг любителей литературы, и место встреч творческой интеллигенции.

Новое лицо старого города

Не только национальным колоритом известен город. Вместе со страной развивается, обновив за годы суверенитета перечень востребованных сегодня профессий. Предпримчивые жители стали свидетелями новой, еще более величественной судьбы древнего города. Коканд благодаря социально-экономическим преобразованиям за 30 лет независимости стал в подлинном смысле индустриальным - большим «торговым двором» суверенного Узбекистана.

«Бахт уйи» - дом бракосочетания, расположенный на трассе «Туркистон», отличается своей неординарностью. Привлекает внимание и современное здание «Тантаналар саройи», посвященное трудолюбивым кокандцам и молодым семьям. Объект сразу вошел в число достопримечательностей города. Проект, разработанный в евровосточном стиле домостроения, в первую очередь оценила молодежь и творческая интеллигенция.

Следует отметить, что вся территория Коканда - парковая зона. Он заслуживает пристального внимания с точки зрения этнографии, социологии, историко-архитектурного наследия. В том числе с позиции любителей туризма, которых в первую очередь привлекает возможность насладиться мастерством народных ремесленников. Традиционные виды культурного наследия также с каждым годом все больше притягивают иностранных и отечественных туристов своей

самобытностью и умело сохранными способами симбиоза человека и природы. Попав в центральную парковую зону, которая входит в коргору уникальных в Золотой долине, мечтают многие. Здесь всегда многолюдно, особенно по выходным. Есть все для любителей культурного досуга. Приезжают прежде всего зарубежные граждане с особым желанием окупиться в атмосферу национального колорита Коканда, который сначала воспринимают как экзотику, а затем как уникальную историческую ценность. Кроме иностранцев, прибывают к прекрасному и представители совместного бизнеса, трудящиеся многочисленных СП. Каждый хорошо знает, что здесь можно с интересом и пользой провести время.

Благодаря масштабному процессу социально-экономических преобразований солнечный гостеприимный Коканд не стареет. Его исторические объекты признаны частью мирового культурного наследия, что помогло достичь сразу нескольких целей: повысить уровень благосостояния жителей, придать большее значение древним объектам, популяризовать народные ремесла как культурное достояние и национальный дух республики.

Кокандцы замечают: новости об уникальных преобразованиях города, столетия назад появившегося на Великом шелковом пути, повышают огромный интерес к нему. Полностью отреставрированы все исторические объекты. Работы доверены лучшим местным мастерам, прежде участвовавшим в обновлении таких городов, как Самарканд, Бухара, Ташкент, Хива и Термез.

В нарядном одеянии проспект Истиклол. Привлекает внимание сохраняющая первозданную красоту мечеть Джамия с высоким минаретом. Замечательный памятник истории и зодчества прошлых столетий - одна из главных достопримечательностей Коканда. На стене старинная надпись, выполненная арабской вязью: «Все мы уйдем, но наши добрые дела и благодеяния останутся».

Коканд, по словам многочисленных гостей, обладает особым магическим притяжением для любителей путешествий. Здесь много культурных и исторических памятников, например, таких как комплекс Урда - место паломничества путешественников. Древний город является крупнейшим торговым центром.

Всем очарователен Коканд, большой похожий на гигантский музей под открытым небом. Здесь наслаждаешься атмосферой изящества, красоты и не только.

Реклама

ЗАПРОС НА ПОДАЧУ ЦЕНОВЫХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ (ЗЦП)

Проект: «Управление водными ресурсами в Ферганской долине. Фаза 2» с участием Всемирного банка
Источник финансирования: Грант Европейского союза (ЕС) №TF0A9862
Наименование: Поставка, монтаж, ввод в эксплуатацию пилотной солнечной фотоэлектрической станции (ФЭС) мощностью не менее 35 кВт для электроснабжения насоса мощностью 22 кВт - 1 комплект и солнечная опреснительная установка для питьевой воды на массиве Узбекистан в селе Чимбулок Хожаабадского района Андижанской области. Мелиоративная скважина 01-11-2МК.
Контракт: № FVWRMP/EUG/EQG/3-LOT4
Покупатель: Центр по реализации зарубежных инвестиционных проектов в водном хозяйстве при Министерстве водного хозяйства Республики Узбекистан.
1. В соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан от 16 сентября 2017 года № ПП-3282 реализуется проект «Управление водными ресурсами в Ферганской долине. Фаза 2» с участием Всемирного банка. Цели - обеспечение устойчивого развития сельского хозяйства на орошаемых землях, повышение эффективности использования водных и земельных ресурсов в Ферганской долине. При проведении конкурсных торгов правила и процедуры Всемирного банка будут определяющими.
2. Центр приглашает фирмы и организации выразить свою заинтересованность в поставке, монтаже, вводе в эксплуатацию пилотных солнечных фотоэлектрических станций (ФЭС) мощностью не менее 35 кВт для электроснабжения насоса мощностью 22 кВт - 1 комплект и в солнечной опреснительной установке для питьевой воды, предусмотренных в рамках проекта.
3. Конкурсные торги будут проводиться в соответствии с процедурами Всемирного банка по методу запроса на подачу ценовых предложений, описанным в Правиле закупок для заемщиков ФИП от июля 2016 г. (пересмотренными в ноябре 2017 г. и августе 2018 г.), и в них могут принять участие любые участники из правомочных стран, как определено в Правиле закупок.
4. Заинтересованные участники торгов могут получить дополнительную информацию, а также запрос на подачу ценовых предложений в Центре по реализации зарубежных инвестиционных проектов в водном хозяйстве при Министерстве водного хозяйства Республики Узбекистан по указанному ниже адресу.
5. Ценовые предложения должны быть доставлены в твердом или электронном виде с подписью и печатью по указанному ниже адресу до **16.00 (время ташкентское) 8 сентября 2021 года**. Опоздавшие конкурсные предложения отклоняются.

Адрес: Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Лабзак 1 А.
Центр по реализации зарубежных инвестиционных проектов в водном хозяйстве при Министерстве водного хозяйства Республики Узбекистан.
Телефон (+998 99) 604-79-51. E-mail: piu.fwrmp@gmail.com

ЗАПРОС НА ПОДАЧУ ЦЕНОВЫХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ (ЗЦП)

Проект: «Управление водными ресурсами в Ферганской долине. Фаза 2» с участием Всемирного банка
Источник финансирования: Грант Европейского союза (ЕС) №TF0A9862
Наименование: Поставка, монтаж, ввод в эксплуатацию пилотной солнечной фотоэлектрической станции (ФЭС) мощностью не менее 35 кВт для электроснабжения насоса - 2 комплект в селе Узак Наманганской области. Создаваемый сад - 180 га на богарных землях.
Контракт: FVWRMP/EUG/EQG/1-LOT3
Покупатель: Центр по реализации зарубежных инвестиционных проектов в водном хозяйстве при Министерстве водного хозяйства Республики Узбекистан.
1. В соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан от 16 сентября 2017 года № ПП-3282 реализуется проект «Управление водными ресурсами в Ферганской долине. Фаза 2» с участием Всемирного банка. Цели - обеспечение устойчивого развития сельского хозяйства на орошаемых землях, повышение эффективности использования водных и земельных ресурсов в Ферганской долине. При проведении конкурсных торгов правила и процедуры Всемирного банка будут определяющими.
2. Центр приглашает фирмы и организации выразить свою заинтересованность в поставке, монтаже, вводе в эксплуатацию пилотных солнечных фотоэлектрических станций (ФЭС) мощностью не менее 35 кВт для электроснабжения насоса - 2 комплекта, предусмотренных в рамках проекта.
3. Конкурсные торги будут проводиться в соответствии с процедурами Всемирного банка по методу запроса на подачу ценовых предложений, описанным в Правиле закупок для заемщиков ФИП от июля 2016 г. (пересмотренными в ноябре 2017 г. и августе 2018 г.), и в них могут принять участие любые участники из правомочных стран, как определено в Правиле закупок.
4. Заинтересованные участники торгов могут получить дополнительную информацию, а также запрос на подачу ценовых предложений в Центре по реализации зарубежных инвестиционных проектов в водном хозяйстве при Министерстве водного хозяйства Республики Узбекистан по указанному ниже адресу.
5. Ценовые предложения должны быть доставлены в твердом или в электронном виде с подписью и печатью по указанному ниже адресу до **16.00 (время ташкентское) 8 сентября 2021 года**. Опоздавшие конкурсные предложения отклоняются.

Адрес: Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Лабзак 1 А.
Центр по реализации зарубежных инвестиционных проектов в водном хозяйстве при Министерстве водного хозяйства Республики Узбекистан.
Телефон (+998 99) 604-79-51. E-mail: piu.fwrmp@gmail.com

Ташкент ахборот технологиялари касб-хунар коллежи томонидан 2006 йил 27 июнда Ускова Анастасия Сергеевна номига берилган К № 269268 рақамли диплом (руйхат рақами - 1075) йўқолгани сабабли БЕКОР ҚИЛИНАДИ.

Ташкент давлат иқтисодиёт университети томонидан 2003 йил 14 июнда Зиямова Умида Абдурашидова номига берилган В № 008695 рақамли бакалавр дипломи ҳамда иловаси (руйхат рақами - 167) йўқолгани сабабли БЕКОР ҚИЛИНАДИ.

Республика телевидение ва радио касб-хунар коллежи томонидан 2018 йил 19 июнда Муханов Шерхан Азизбек ўғли номига берилган К № 5317962 рақамли диплом (руйхат рақами - 129) йўқолгани сабабли БЕКОР ҚИЛИНАДИ.

ГУП «Редакция газет «Янги Ўзбекистон» и «Правда Востока»

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Кабинет Министров
Республики Узбекистан

Главный редактор:
Салим ДОНИЁРОВ

Канцелярия: (0-371) 233-70-98 Секретариат: (0-371) 233-56-60 Отдел рекламы: (0-371) 233-57-15

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку. Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк». Телефон типографии 71-233-11-07.

Газета зарегистрирована в Агентстве по печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Индекс - 178, Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л. Тираж 1531. Заказ Г-928. Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Цена договорная.
Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк».
Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

Дежурный редактор: М. Черногаев
Корректор: И. Ярулина
Дизайнер: Б. Эгамкулов
НАШ АДРЕС: 100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Отдел писем: тел. 71-233-05-18, факс 71-233-56-33. E-mail: info@pv.uz
Адрес в интернете: www.yuz.uz
Сайт: 71-233-47-05.



Время итога - 22:55
Время подписи - 00:25

123456